
① 松中団地交差点 令和６年度 ・交通量が多い

・当該交差点では大型車通行禁止の規制（看板の設置あり）がかかっているが、大型車の通行が見
受けられた。
・大型車通行禁止の規制は伊奈平南交差点から松中団地南交差点までが対象となっている。ただ
し、警察に道路使用許可の申請をしている作業車などの通行は可能である。

〇立川警察署の関係部署に対して、当該交差点の状況をお伝えした。

〇道路課にて交差点に設置されている巻き込み防止柵の長さ等を確認する。
⇒横断歩道と既存の柵との隙間を埋めるように追加で柵を設置しました。

実施済み（対策効果の把握中）

② 学校北の通路 令和６年度 ・道路が狭いわりに交通量があり、危険

・小学校から北西の箇所で松中保育園建築工事が行われている。（令和７年3月頃完了予定）
・西砂児童館にぶつかる丁字路付近では児童が横断歩道ではない箇所で車道を横切って渡ってい
る。

〇丁字路では工事のための仮囲いによって見通しが悪くなっているため、学務課から工事業者に対
して仮囲いを透明のものにしてもらうように要望する。

⇒見通しが悪くなっている部分について、工事業者により仮囲いを鋼板からクリアな面材へ変更済み
です。
　 別途、道路課より工事業者に依頼のあった工事箇所付近の段差によってつまづきやすい箇所へ
の対応
　 についても切り下げ舗装の復旧工事により対応済みです。

〇道路課にて丁字路付近に設置されている「飛び出し注意」看板の向きを車道を走る車からよく見え
る向きに変更することを検討する。
⇒看板の角度を調整しました。

〇引き続き、小学校において児童に対して当該丁字路付近では横断歩道以外の箇所を渡らないよう
指導する。
⇒児童に対して指導しています。

実施済み（対策効果の把握中）

③ 新設中の発電所の車の出入口 令和６年度
・新設作業中のため、作業車の出入りが多く、出入口に
接する歩道を歩く児童にとって危険がある

・出入口には交通誘導員が配置されており、児童の登下校時間帯にも配置されている。

〇点検時に改めて事業者に対して、付近の歩道を児童が通るため、注意して見守るようお願いをし
た。

実施済み（対策効果の把握中）

一番町接骨院付近の信号 令和３年度 ・横断歩道が消えかけている。
○横断歩道の再塗装を要望する。
⇒立川警察署で再塗装しました。 対策完了

上記信号交差点の東側へ通じる道路 令和３年度 ・「スピードを落としてください」の看板が見えにくい。
○看板の移動を要望する。
⇒道路課であらためて看板を設置しました。 対策完了

一番町3丁目30番地の南北縦の道路 令和３年度 ・電柱に貼ってある注意喚起の看板が老朽化している。
○看板の交換を要望する。
⇒道路課で注意喚起の看板を交換しました。 対策完了

五日市街道 令和３年度
・路側帯や自転車ナビマークが薄くなっている。
・都道。

○路側帯と自転車ナビマークの再塗装を要望する。
⇒北多摩北部建設事務所と警視庁で再塗装しました。 対策完了

松中団地通り 令和３年度
・街路樹の枝が長いので、歩行の際、邪魔になる。
・バス停のベンチが割れていて、危ない。

○街路樹の剪定を要望する。
⇒道路課で剪定しました。

○ベンチの管理者を確認する。
⇒学務課から管理者へ連絡し、管理者の方でベンチを撤去しました。

対策完了

松中小北東方面コンクリート塀 令和３年度
・塀が高いので、倒れないか不安。
・補強工事は済んでいる。

○地域安全マップに記載し、注意喚起を行う。
⇒学務課でR4版地域安全マップに注意喚起の文言を追記しました。 対策完了

ローソン立川一番町四丁目店付近 令和３年度
・信号が無い。
・側溝の蓋がはずれている。

・歩行者用信号を設置するには、歩道が狭い。

○引き続き、児童に対し、通らないよう指導する。
⇒小学校で年間を通じて実施中です。

○側溝の蓋の管理者の確認を要望する。
⇒道路課で側溝の蓋をかけ直しました。

対策完了

都営立川松中アパート18号棟前の松中北通り 令和３年度
・団地側に植えてある木の根のせいで、ブロックが傾い
ており、歩道も盛り上がっている。

○JKKへ連絡する。
⇒学務課からJKKへ情報提供しました。 対策完了

松中橋交差点 令和３年度
・右左折車の巻き込み事故が怖い。
・巻き込み事故防止用の柵とポールが設置済み。

○地域安全マップに記載し、注意喚起を行う。
⇒学務課でR4版地域安全マップに注意喚起の文言を追記しました。 対策完了

地図上の番号
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